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Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak,

az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló

2012 . évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a

Nemzetgazdasági Minisztériumot vezető miniszterhez mint a tárgyban illetékes minisztériu m

vezetőjéhez

„Mire számíthatnak a kőszegiek a KRAFT-projekttel kapcsolatban? ”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

A 1011/2014. (I .17.) a "Kreatív város – fenntartható vidék" a Nyugat-Pannon régióban új

regionális fejlesztési koncepció megvalósíthatóságával kapcsolatos egyes kérdésekrő l szóló
kormányhatározatban a Kormány megbízza a nemzetgazdasági minisztert, hogy az emberi

erőforrások miniszterének bevonásával a KRAFT-projektként elhíresült "vidékfejlesztési "

modellhez megvalósíthatósági tanulmányt készítsen legkésőbb 2014. 04 . 30-ig .

A 1011/2014. számú kormányhatározat 4 . pontja arról rendelkezik, hogy az elkészített

megvalósíthatósági tanulmány alapján a nemzetgazdasági miniszter vizsgálja meg, hogy uniós

forrásokból, illetve a hazai költségvetés terhére milyen formában támogatható a "Kreatí v

város – fenntartható vidék" koncepció, majd ezzel összefüggésben nyújtson be részletes

előterjesztést a Kormány számára .

A "Kreatív város – fenntartható vidék" projekt többnyire az Európai Unió kohéziós

politikáját, azon belül a Közösségen belüli területi egyenlő tlenségek felszámolására

született intézkedések irányvonalát követi . Kőszeg város fellendülését a régióban magasa n

koncentrálódott területi tőke nyújtotta lehetőségek kiaknázásában, valamint az innováci ó

és a tudásalapú társadalom megteremtésében látja . A koncepció komoly hangsúlyt helyez

a kőszegi oktatási rendszer struktúrájának átalakítására, az egyetemi képzés, valamint az új



tudományágak meghonosítására .

A Vas Népe című napilap 2014 . 05. 06-án jegyzett cikkében arról számolt be, hogy a
Kormány márciusban 1,5 milliárd forint forrást biztosított a "Kreatív város – fenntartható
vidék" programhoz . A napilap 2014. 07. 03-án ismét az előrehaladott státuszban lév ő
KRAFT-projektrő l számolt be, az írásban 147 millió 320 ezer egyszeri, vissza nem térítendő
támogatást említ, amelyet Kőszeg város önkormányzata kapott két ingatlan felújítására,
valamint a Chernel utca burkolatának javítására. A helyi médiumok már most Kőszeg
legnagyobb kiugrási lehetőségeként tálalják a KRAFT-projektet, miközben továbbra i s
sok a kérdőjel . Az alábbi kérdések megválaszolása elengedhetetlenül fontos ahhoz, hogy a
Kőszegen és térségében él ők tisztán láthassanak :

Amennyiben a tudásalapú társadalom megteremtése érdekében létesül ő új oktatási
intézmények működése beindul, akkor azokat az állam milyen forrásokból finanszírozz a
majd?

Mikor készült el és hol olvasható a "Kreatív város – fenntartható vidék" megvalósíthatóság i
tanulmánya, amely alapján a Kormány márciusban 1,5 milliárd forint támogatást biztosítot t
Kőszeg város számára?

Jelen esetben ki dönt a 147 millió 320 ezer forint támogatás sorsáról, ki határoz a vissza ne m
térítendő támogatás felhasználásának prioritási területeirő l?

A Kormány kivel kötött szerződést a KRAFT-projekt keretein belül folyósított támogatáso k
hatékony felhasználásáról : Kőszeg Város Önkormányzatával vagy az ISES Alapítvánnyal ?

A Kormány kinek és mikor fizette ki a szóban forgó 1,5 milliárd forintos támogatást ?

Ki működteti a "Kreatív város – fenntartható vidék" projekttel kapcsolatos programozás i
rendszert?

A fejlesztési célkit űzések által megvalósítható létesítmények milyen hatástanulmány
alapján érnek el bizonyíthatóan pozitív területi hatásokat, illetve kinek a feladata a forráso k
felhasználásának alapos áttekintése, koordinálása, azok időbeli ütemezése ?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2014 . július 24 .

Tisztelettel :

Bana Tibor

Jobbik


	page 1
	page 2

